

Aanbesteding: Onderhoud buitensportaccommodaties
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2021-366

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Robotmaaiers

Vraag:

In het kader van prijsvorming voor de aanleg van de robotmaaiers zou de leverancier graag de betreffende sportparken bezoeken. Kan er een gezamenlijke schouw of bezoek plaatsvinden om een goede indruk te krijgen voor de mogelijkheden van de robotmaaiers? Zo niet, mogen de verenigingen op eigen initiatief bezocht worden? En zijn deze op de hoogte van de komst van robotmaaiers?

Antwoord:

De verenigingen zijn geïnformeerd over de komst van robotmaaiers. Het is niet wenselijk dat de verenigingen zelf worden benaderd voor toegang i.v.m. de inschrijving. U kunt samen met de beheerder een rondgang maken. Het is helaas niet mogelijk alle locaties te bezoeken. U zult zelf een aantal locaties moeten uitkiezen die u wilt bezoeken. Voor de afspraak van de rondgang kunt u een mail sturen naar John Verhagen (jverhagen2@meierijstad.nl) met daarin de sportparken die u wenst te bezoeken.

Beantwoord op: 02-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 bestek

Vraag:

Post 110310 Beluchten; kunt u toelichten welke pen in deze post belucht mag worden? In deze post staat zowel met holle als met conische pen.

Antwoord:

Deze post betreft het beluchten met de holle pen.

Beantwoord op: 02-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 bestek

Vraag:

Post 120520; Kunt u toelichten of wij de engerlingen met een andere methode (speciaal ontwikkelde doorzaaimachine) mogen aanbrengen dan met de spuit?

Antwoord:

Het is niet de bedoeling dat er engerlingen in het veld worden ingebracht. U bedoeld waarschijnlijk een andere wijze van inbrengen van de nematoden. Als u daarmee aannemelijk kan maken dat de werking kan worden gegarandeerd dan is dit toegestaan.

Beantwoord op: 02-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

bestek

Vraag:

Kunt u aangeven hoe u binnen dit bestek met extreme prijsverhogingen omgaat? Voornamelijk de ijsprijsen zijn moeilijk te bepalen en vast te zetten voor dergelijke termijnen.

Antwoord:

In paragraaf 47 'Kostenverhogende omstandigheden' van de U.A.V. 2012 is nader beschreven hoe wordt omgegaan met kostenverhogende omstandigheden. De opdrachtgever zal conform deze bepaling handelen indien de aannemer de opdrachtgever schriftelijk op de hoogte stelt.

Beantwoord op: 02-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Deel 3 51 32 08

Vraag:

Zijn de eisen zoals omschreven volgens eerdere opgedane ervaringen met een bepaald type robotmaaier?

Antwoord:

Nee. Er is binnen de gemeente op een drietal locaties ervaring opgedaan met verschillende type robotmaaiers. De eisen zijn algemeen opgesteld op basis van ervaring en nieuwe ontwikkelingen op gebied van robotmaaiers.

Beantwoord op: 02-12-2021

Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
deel 2 100120

Vraag:

Wat kan ON verwachten van de qua elektra-voorziening? Voorzien OG hierin op aanwijs van ON?

Antwoord:

De opdrachtnemer hoeft geen rekening te houden met het aanbrengen van elektravoorzieningen op de sportparken voor het laadpunt van de robotmaaiers. Dit wordt door de opdrachtgever verzorgd. In overleg met de opdrachtnemer wordt de exacte locatie en het aantal bepaald, afgestemd op de in te zetten robotmaaiers.

Beantwoord op: 02-12-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Deel 2 100210

Vraag:

Zijn de te onderhouden complexen afdoende beschermd tegen diefstal en/of vandalisme?

Antwoord:

Op de locaties waar de opdrachtgever diefstal of vandalisme verwacht, worden geen robotmaaiers toegepast. Dit zijn over het algemeen de openbare vrij toegankelijke sportvelden. De overige locaties zijn voorzien van buitenafrastering of brede groenstroken. Hier is de kans op diefstal/vandalisme een stuk kleiner. Uitsluiten van diefstal of vandalisme kan de opdrachtgever helaas niet.

Beantwoord op: 02-12-2021

Label: Contract